

「第十八改正薬局方」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「第十八改正薬局方」（2021年7月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年7月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	目次 (Ⅰ巻・Ⅱ巻冒頭の書籍 全体目次)	医薬品各条(化学薬品) の頁数	誤	351	未	2021.07.27
			正	389		
第1刷	目次 (Ⅰ巻・Ⅱ巻冒頭の書籍 全体目次)	医薬品各条(生薬等) の頁数	誤	1731	未	2021.07.27
			正	1861		
第1刷	目次 (Ⅰ巻・Ⅱ巻冒頭の書籍 全体目次)	参照紫外可視吸収スペクトル の頁数	誤	1941	未	2021.07.27
			正	2087		
第1刷	目次 (Ⅰ巻・Ⅱ巻冒頭の書籍 全体目次)	参照赤外吸収スペクトル の頁数	誤	2125	未	2021.07.27
			正	2279		
第1刷	目次 (Ⅰ巻・Ⅱ巻冒頭の書籍 全体目次)	参考情報 の頁数	誤	105	未	2021.07.27
			正	2499		
第1刷	目次 (Ⅰ巻・Ⅱ巻冒頭の書籍 全体目次)	索引 の頁数	誤	127	未	2021.07.27
			正	2673		

(最終更新日：2021年7月27日)